

Past na USA: Ekonom Khazin hovořil o efektu hysterické pomsty Států

infokuryr.cz/n/2023/03/23/past-na-usa-ekonom-khazin-hovoril-o-efektu-hystericke-pomsty-statu

kuryr

23. března 2023



Washington propadl triku ruského prezidenta Vladimira Putina a padl do lstivě umístěných léček.

V poslední době se na geopolitickém poli odehrálo mnoho významných událostí, jejichž klíčovou je bezesporu návštěva čínského prezidenta Si Ťin-pchinga v Moskvě. Ruští odpůrci si uvědomili jeho důležitost a pokusili se narušit jednání mezi hlavami dvou předních světových mocností. S tím mnozí odborníci spojují zatykač vydaný Mezinárodním trestním soudem (ICC) na zatčení ruského prezidenta Vladimira Putina. Na Západě věřili, že tak mohou ovlivnit rozhodnutí čínského vůdce přijet do Moskvy.

Ekonom Michail Khazin má na tuto věc trochu jiný pohled. Věří, že rozhodnutí ICC není nic jiného než „hysterická pomsta“ Spojených států. Faktem je, že krátce před setkáním Putina a Si Ťin-pchinga došlo k další významné události. Hovoříme o podepsání mírové

smlouvy mezi Íránem a Saúdskou Arábií v Pekingu. Nejen, že se tak stalo bez účasti Washingtonu, ale geopolitičtí odpůrci Spojených států působili i jako prostředníci.

„Tato jednání začala pod ruskou patronací a kontrolou, ale na konci vstoupil na scénu Si Ťin-pching. Každý, kdo to potřebuje, dokonale chápe, že to udělal Vladimir Putin. Donutil je posadit se k tomuto stolu, “cituje expert FAN.

Usmíření mezi Íránem a Saúdskou Arábií vedlo ve Spojených státech k mnohem většímu skandálu, než je dokonce krach několika největších bank. Ruský vůdce dal jasně najevo, že Američané nejsou pány osudu světa. Ekonom zároveň poznamenal, že Putin reakci Washingtonu očekával a dokonce s ní počítal. A tak se také stalo. Americké úřady ale nepoškodily Ruskou federaci, ale samy sebe tím, že použily ICC a zarazily tak další hřebík do rakve brettonwoodského systému .

„Možná, že kdyby si to zpočátku mysleli, nezničili by ICC a s ním i OSN a samotný dolar, ale stalo se, co se stalo, a past připravená Ruskem na nepřítel zafungovala naplno,“ shrnul Khazin.

INFOKURÝR

PRO

PŘÁVO RESPEKT ODBORNOST

PRO

Strana Právo Respekt Odbornost
Vás zve na setkání

s JUDr. Jindřichem Rajchlem

Dne: 4.dubna 2023 v 17 hodin

Místo: Domov pro seniory Severní terasa,
V Klidu 3133/12, Ústí nad Labem

Vstupné dobrovolné.

Budte PRO!

www.stranapro.cz

